
IT-Dienstleistungen für die Verwaltung
Wir unterstützen Sie auf Ihrem Weg zur digitalen Verwaltung

Erfolgreiche Verwaltungsmodernisierung fordert den 
Einsatz moderner IT-Lösungen zur Beschleunigung von 
Arbeitsabläufen und zur Schaffung schneller Kommu-
nikationswege. Als kommunaler IT-Dienstleister mit 
langjähriger Erfahrung unterstützt die IT-Consult Halle 
Verwaltungen und andere öffentliche Auftraggeber als 
kompetenter Partner bei der Digitalisierung von Ver-

waltungsprozessen und bei der Planung und Umsetzung 
konkreter IT-Lösungen. 
Ein besonderer Schwerpunkt unseres Produkt- und Dienst- 
leistungsportfolios liegt auf dem Thema E-Government. 
Gemeinsam mit unseren Kunden entwickeln wir fundierte 
E-Government-Strategien und begleiten bei der IT-tech-
nischen Umsetzung.

Alle Leistungen aus einer Hand

Unser Leistungsspektrum umfasst alle Aufgaben eines 
IT-Komplettdienstleisters: Angefangen bei professio-
neller Beratung über Unterstützung bei der Einführung 
neuer Systeme bis hin zur Anwenderbetreuung und dem 

Hosting Ihrer Lösungen in unserem zertifizierten Rechen-
zentrum. Die IT-Consult Halle bietet Ihnen alle Leistungen 
rund um die Digitalisierung Ihrer Verwaltung aus einer 
Hand. 

www.itc-halle.de

Beratung Entwicklung
Implemen-

tierung
Betrieb Betreuung



Beratung

Unsere Leistungen

• E-Government
• Organisations- und Prozessberatung

• Datenschutz und IT-Sicherheit
• Erstellung von IT-Betriebs- und Servicekonzepten

IT-Consult Halle GmbH
Bornknechtstraße 5
06108 Halle (Saale)
Telefon: (0345) 5 81 71 22
Telefax: (0345) 5 81 78 71 22
vertrieb@itc-halle.de
www.itc-halle.de

Sie wollen mehr zum Thema wissen?

www.itc-halle.de

Lösungen und kommunale Anwendungen

Als kommunaler IT-Komplettdienstleister kennen wir uns sowohl mit Fachverfahren und E-Government-Lösungen 
als auch mit etablierter Standardsoftware bestens aus und unterstützen Sie von der Wahl der am besten geeigneten 
Lösung bis hin zu deren Einführung. Und auch darüber hinaus stehen Ihnen unsere Mitarbeiter im Rahmen der 
Anwendungsbetreuung als kompetente Ansprechpartner zur Verfügung. 

IT-Infrastruktur

• mehr als 60 Fachverfahren
• elektronische Archivsysteme 
• E-Akte-Lösungen
• Verwaltungs- und Serviceportale

• E-Rechnung und ZUGFeRD
• Geoinformationssysteme und Geodatenmanagement
• Personalmanagement
• Vertragsmanagement

• Systemadministration
• Hosting

• Housing

Von der Endgerätebeschaffung bis hin zur Betreuung Ihrer kompletten IT-Systeme in unserem ISO 27001-zertifizierten 
Rechenzentrum bieten wir Ihnen umfassende Services rund um Ihre IT-Infrastruktur. 

Mit fachlichem Knowhow, Methodenwissen und kommunalen Kenntnissen beraten wir Sie kompetent zu allen Fragen 
rund um Informations- und Kommunikationstechnologien. Egal ob bei der Analyse Ihrer Geschäftsprozesse, bei der 
Entwicklung fundierter Strategien und Lösungskonzepte oder bei der Projektierung von Umsetzungsprojekten: Wir 
sind ihr kompetenter und zuverlässiger Partner. Unser Beratungsspektrum umfasst die Themen: 


